



НА СНИМКЕ: (сверху вниз) актрисы Муясара Аминова, Мукаррама Камалова и Дильбар Абдушукурова.
Фото Л. ОКУНЕВА.
Фотохроника ТаджикТА.

В ТАДЖИКСКОМ драматическом театре имени Лахути царит праздничная атмосфера: после одиннадцатилетнего перерыва коллективу предстоит выступить с творческим отчетом в Кремлевском театре перед взыскательным столичным зрителем. Прошедшие годы были полны поисков, дерзаний, находок и удач. За это время выдвинулась целая плеяда новых талантливых исполнителей. Среди них народный артист республики Г. Завкибеков, заслуженные артисты М. Вахидов и Х. Абдуразаков и многие другие. А совершенствоваться молодежи в своей работе помогают артисты старшего поколения, народные артисты СССР М. Касымов, А. Бурханов и Т. Фазылова. Именно они принесли театру признание и всеобщую любовь зрителей.

САЛОМ, МОСКВА!

ны спектакли: «Опаленные Фирдоуси «Шахнам», «Руссердца» Д. Икрами, инсценировка бессмертной поэмы

нашим корреспондентом главный режиссер театра Феодист Осипович Александрин: — Выступления перед взыскательным московским зрителем — не только серьезный экзамен, но и проверка зрелости и мастерства театра, крупная вежа в культурной жизни республики. По-стареемся с честью оправдать доверие, оказанное нам.

А. ШИМОНОВ.

Москвичам будет показа-

стам и Сухроб» Г. Абдулло. Вот что сказал в беседе с